

Маму ребенок начинает слышать еще в утробе. После рождения ее приятный тембр продолжает улаживать слух во время колыбельной. А после любимый и родной голос начинает знакомить нас окружающим миром. И данный процесс просто невозможен без сказок.



Что полезного в сказке

Чтение книг на ночь – это неотъемлемая часть жизни, как детей, так и их родителей. В процессе чтения сами того не подозревая вы, родители, занимаетесь непосредственным развитием и воспитанием своего чада. Так что же такого полезного в сказках?

Во-первых, сказки развивают у детей воображение, познание и фантазию. Не рекомендуется детям в раннем возрасте читать книги с картинками, ведь ребенок в своем воображении может представлять не те образы, которые изображены иллюстратором на страницах. Не навязывайте тем самым чужое видение, дайте полную волю для фантазии малыша.

В русских народных сказках достаточно простых и логичных сюжетов, которые нравятся

детям именно своей простотой. Повторные моменты, плавные переходы дают прекрасную возможность детям придумывать или предугадывать концовки рассказов. Причем, порой это происходит очень ярко и в этот момент происходит развитие различных эмоций и чувств.

Во-вторых, сказки существенно влияют на формирование нравственно-эстетических качеств, таких как, любовь, доброта, сопереживание, сочувствие и др. Через прочитанное ребенку проще понять внешний, взрослый мир. А также с ее помощью проще и доступнее усваиваются другие жизненные ценности, например, добро, всегда побеждает зло. В-третьих, детские сказки развивают красивую и правильную речь, обогащают словарный запас, помогают правильно составлять диалоги.

При этом, очень важно, правильно прочитывать слова и следить за своей дикцией. Если вы будете проглатывать или искажать слова, в дальнейшем и ваш ребенок может перенять неправильное произношение. После прочтения каждой сказки, обязательно обсудите ее, пусть постарается пересказать сюжет (развивается память), разъясните все непонятные для ребенка моменты.

Какой возраст самый подходящий На вопрос, с какого возраста можно начинать читать сказки, ответ прост – с любого. Данный процесс можно начинать, когда ребенок еще не родился. Учеными давно доказано, что вся информация, с которой будущая мама делится с ребенком, непременно доходит до него и воспринимается.

Выбор детской сказки непосредственно зависит от возраста ребенка. Так:

- До 2-х лет следует отбирать сказки с повторяющимся сюжетом, в качестве главных героев пусть будут животных с имитацией их звуков;
- С 2-х до 5-ти лет - в качестве героев люди, сюжет, основанный на волшебстве;
- С 5-ти до 10-ти лет – приключенческая литература.

Помните, нечего из раннего детства не запоминается так отчетливо, как прочтение любимой сказки перед сном. Поэтому не ленитесь молодые родители, читайте своим малышам как можно больше и чаще. И самое главное, чтение сказок – это всегда хорошее настроение у вашего ребенка.

Детская верхняя одежда в интернет магазине "Wildberries" [представлена](#) в широком ассортименте. Товары здесь от всех ведущих мировых производителей по доступным ценам.